ESZKODLIWIANIA ODPADOW

85-862 Bydgoszcz

Bydgoszcz, dnia /U// 2016r.

L.Dz. GZ/AK/Wg/ZOlG

Sprawa: Odpowiedzi na prosby skierowane przez oferentéw do przetargu nieograniczonego na
»Dostawe — leasing operacyjny samochodu typu zamiatarka dla Miedzygminnego Kompleksu

Unieszkodliwiania Odpadéw ProNatura Sp. z 0.0. w Bydgoszczy ”

Nr ref. sprawy: MKUO ProNatura/ZP/NO/14/16

Pytanie 1.

W Istotnych Postanowieniach Umowy , ktére zostang wprowadzone do Umowy (Zatacznik nr 6 do
SIWZ strona 42 par. 5 ust. 4) Zamawiajgcy oczekuje wyliczenia kosztéw finansowania oferty wg.
stawki oprocentowania zmiennego WIBOR 1M oraz statej w okresie obowigzywania umowy marizy
Wykonawcy wynoszacej 1,66 p.p..

Wyjasniamy, ze poziom marzy Wykonawcy/Finansujgcego jest uzalezniona od kompleksowej oceny
ryzyka transakcji.

Okreélajgc poziom marzy Zamawiajacy ogranicza konkurencje uniemozliwiajgc wyznaczenie ceny
rynkowej, ktdra jest pochodng ryzyka transakcji i innych zdarzeri na Umowie, ktére Wykonawca nie
jest w stanie przewidzie¢ na dzien skfadania ofert .

Zwracamy uwage, ze wg. zapisOw dokumentacji przetargowej rata powinna zawiera¢ wszystkie
koszty okreslone w SIWZ .

Odpowiedi: Zamawiajacy wskazuje, iz zapis w par. 5 ust. 4 zatacznika nr 6 do SIWZ - istotne
postanowienia, ktére zostang wprowadzone do umowy, zawiera omytke pisarska. Stawka 1,66 pp.
odnosi sig do stawki WIBOR 1M z dnia 25.10.2016r., jako bazowej stawki zmiennej, przyjetej do
poréwnania ofert Wykonawcéw biorgcych udziat w postepowaniu. Zgodnie z formularzem oferty
Wykonawca zobowigzany jest podac cene oferty, obliczong wg przyjetej przez siebie i statej w




catym okresie obowigzywania umowy marzy oraz stawki WIBOR 1M z dnia 25.10.2016r. -
stanowigcych tgcznie oprocentowanie rat leasingowych (vide zatacznik nr 2 do SIWZ- formularz
oferty, str. 26 SIWZ).

Zamawiajacy dokonuje niniejszym zmiany SIWZ w_zakresie Zatacznika nr 6 do SIWZ- Istotne

postanowienia, ktdre zostang wprowadzone do umowy w ten sposéb, ze §5 ust.4 zatacznika nr 6

do SIWZ otrzymuje brzmienie: ,, Wynagrodzenie Wykonawcy (wysokos¢ rat leasingowych) obliczane

bedzie na podstawie stawki oprocentowania zmiennego ustalanego na bazie stawki WIBOR dla
depozytow 1-miesiecznych (WIBOR 1M) oraz statej w okresie obowigzywania umowy marzy
Wykonawcy wynoszqcej .. p.p. zgodnie ze ztoiong przez niego ofertg. Aktualizacja

oprocentowania (wynagrodzenia) nastepowa¢ bedzie co 1 miesigc, wg stawki WIBOR z ostatniego
dnia roboczego poprzedniego miesigca. Strony postanawiajq, ze wzrost stawki WIBOR 1M o nie
wiecej niz 0,1% p.p. bqdZ jej spadek o nie mniej niz 0,1% p.p. w stosunku do ostatnio przyjetego do
naliczania rat wynagrodzenia nie powoduje zmiany ich wysokosci. Zmiana wysokosci rat
wynagrodzenia w trybie okreslonym powyzej nie stanowi zmiany Umowy Leasingu i nastqpi
poprzez przestanie Zamawiajgcemu na pismie nowego Harmonogramu optat, ze wskazaniem

zakresu aktualizacji (zmienionej stawki WIBOR).”

Pytanie 2.

Zamawiajacy wskazat, w formularzu oferty ( zat. nr 2 do SIWZ) ze wynagrodzenie z tytutu rat
leasingowych ptatne bedzie w ciggu 30 dni od daty dostarczenia Zamawiajgcemu prawidtowo
wystawionej faktury VAT. Uprzejmie informuje, ze leasingobiorca dokonuje ptatnosci na podstawie
harmonogramu finansowego bedacego integralng czescia umowy leasingu, a nie na podstawie faktur
VAT. Daty w nim podane s3 datami ostatecznymi wpiywu srodkéw na rachunek leasingodawcy.
Prosze o dopuszczenie regulowania wszelkich ptatnosci na podstawie harmonogramu. Faktury
emitowane sg na 21 dni przed terminem ptatnosci i niezwlocznie wysyfane do leasingobiorcy listem
zwyktym.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na dokonanie zaptaty naleznosci przelewem w terminie 30
dni od daty wystawienia prawidtowo wystawionych faktur VAT. Terminy zapfat na fakturach
powinny byé spéjne z harmonogramem. Zamawiajgcy dokonuje niniejszym odpowiedniej zmiany
SIWZ w tym zakresie
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Pytanie 3.

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy zgadza sig, aby integralng cze$¢ umowy stanowita tabela
optat i prowizji, zgodnie z ktérej postanowieniami, jezeli Zamawiajacy ztozy wniosek o wykonanie
niestandardowej obstugi umowy lub tez jezeli Zamawiajgcy spdzniat sie bedzie z ptatnosciami to
obowigzany bedzie do zaptaty okreslonych w tabeli opfat i prowizji optat. Optaty te wystgpi¢ moga
tylko na wniosek lub z winy Zamawiajgcego i nie powstang jezeli umowa bedzie prawidiowo
realizowana. Nie moZemy sie zgodzi¢ na brak optat za czynnosci jakie podejmujemy w wyniku
nienalezytej realizacji umowy przez klienta lub na jego wyrazny wniosek, poniewaz Wykonawca z
tego powadu ponositby koszty jakie nie miatyby pokrycia.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na dotgczenie do umowy tabeli optat i prowizji.

Pytanie 4.

W § 3 ust 7 istotnych postanowien Zamawiajacy wskazat, ze Wykonawca zapewnia, ze przedmiot
Umowy, bedzie wolny od wad fizycznych i prawnych. Uprzejmie informuje, ze wykonawca, nie
bedacy producentem sprzetu nie moze zioizy¢ o$wiadczenia dotyczacego braku wad prawnych i
fizycznych. Prosze o usunigcie zapisu ze wzoru istotnych postanowien.

Odpowiedz : Zamawiajacy nie zgadza si¢ na usuniecie powyiszego zapisu. Wykonawca wybiera
dostawce (producenta), stad winien dofozyé starannosci, by o$wiadczenie to bylo prawdziwe.

Pytanie 5.

W czedci IX SIWZ, ust.2 lit. B) Zamawiajgcy wskazuje, ze za dzieh zaptaty uwazany bedzie dzier
uznania rachunku Wykonawcy, natomiast w §5 ust. 5 wskazuje, ze jako dzien zaptaty Strony uznaja
kazdorazowo dzien obcigzenia rachunku bankowego Zamawiajgcego. Prosze o ujednolicenie zapisow.
Ponadto informujg, ze dniem zapfaty nie moze by¢ dzier/ data nieznana Wykonawcy. Prosze o
modyfikacje SIWZ w tym zakresie i dopuszczenie jako dzien zapfaty dnia uznania rachunku
bankowego Wykonawcy

Odpowiedz: Zamawiajacy dokonuje niniejszym zmiany SIWZ_w ten sposéb, ze ostatnie zdanie w
czesci IX SIWZ, ust.2 lit. b) otrzymuje brzmienie:

»2) Wymagania dotyczqce leasingu:
a) ()

b) Opfata inicjalna (wstepna) w wysokosci 10% ceny nabycia pojazdu przez Wykonawce
(leasingodawce). Opftata inicjalna zostanie uiszczona z konta Zamawiajgcego w Banku
Powszechna Kasa Oszczednosci Bank Polski, nr konta 81 1020 1462 0000 7202 0236 8892 w
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terminie zgodnym z tresciq harmonogramu finansowania zaméwienia, o ktérym mowa w Czesci
Hl ust. 3 pkt 5 lit. e) niniejszej SIWZ. Jako dzien zaptaty Strony uznajg kazdorazowo dzier
obcigzenia rachunku bankowego Zamawiajgcego.”

Pytanie 6.

W § 5 ust. 8 Zamawiajacy wskazat, ze opcja wykupu z prawem pierwokupu w ciggu 14 dni od daty
ostatniej raty leasingowej. Uprzejmie informuje, ze zgodnie z naszymi procedurami zakornczenie
Umowy leasingu przebiega inaczej od sposobu wskazanego w SIWZ. Zamawiajacy (Leasingobiorca), o
ile chce dokona¢ wykupu leasingowanego sprzetu, uiszcza warto$¢ wykupu (depozytu) wraz z
ostatnig ratg leasingowa. Po zaksiegowaniu tej wpfaty Leasingobiorca otrzymuje stosowng fakture
zakupu oraz umowe sprzedazy. W sytuacji, gdy Leasingobiorca nie zamierza skorzysta¢ z opcji
wykupu, uiszcza jedynie warto$¢ raty, a sprzet zwraca Leasingodawcy. Prosze o zaakceptowanie
takiego scenariusza dziatania.

Odpowiedz :Zamawiajacy nie zgadza sie na wprowadzenie zmian w powyzszym zakresie.

Pytanie 7.

Prosimy o zmiane zapisow & 5 ust. 4 istotnych postanowieri na nastepujacy: ,Aktualizacja
oprocentowania (wynagrodzenia) nastepowac bedzie co 1 miesigc, ze zmiennym oprocentowaniem
WIBOR 1M $rednim z miesigca poprzedzajacego wystawienie faktury VAT”.

Odpowiedz : Zamawiajacy informuje, Ze zapis o podobnym brzmieniu znajduje sie SIWZ- Istotne
postanowienia, ktore zostang wprowadzone do umowy w zatgczniku nr 6 85 ust.4. Tresé tego
zalgcznika bedzie zmieniona zgodnie w odpowiedzig na Pytanie 1.

Pytanie 8.

W § 8 ust. 1 pkt 1 istotnych postanowienn Zamawiajgcy zobowigzat Wykonawce do informowania o
wszelkich zapytaniach skierowanych przez organy lub osoby trzecie. Prosze o modyfikacje zapisu
poprzez dodanie nastepujgcego zapisu: "chyba ze z powszechnie obowigzujgcego prawa wynika
zakaz informowania Zamawiajgcego o takim zapytaniu.”

Odpowied? Zamawiaigcy dokonuje niniejszym zmiany SIWZ w zakresie Zatacznika nr 6 do SIWZ-

Istotne postanowienia, ktdre zostang wprowadzone do umowy w ten sposéb, 7e §8 ust.1 pkt 1

zatacznika nr 6 do SIWZ otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca zobowigzuje sie: / |




1) informowac Zamawiajqcego o wszelkich zapytaniach skierowanych do Wykonawcy przez
organy lub osoby trzecie, dotyczqcych przedmiotu leasingu lub w wyniku ktorych jest zobowigzany
ujawnic informacje o Zamawiajgcym lub przedmiocie leasingu, w terminie 7 dni od dnia otrzymania
zapytania. Wykonawca jest takie zobowigzany do informowania Zamawiajgcego o zakresie i tresci
udzielonych tym organom lub osobom informacji najpoZniej w dniu nastepnym po dniu, w ktérym
przekazat informacje temu organowi lub osobie trzeciej, chyba ie z przepisow powszechnie
obowigzujgcego prawa wynika zakaz informowania Zamawiajgcego o takim zapytaniu.”

Pytanie 9.

W § 8 ust. 2, ust. 3 znalazt sie zapis nastepujacy zapis: Wykonawca zobowigzuje sie nie obcigzaé
przedmiotu leasingu prawami na rzecz osob trzecich, nie przelewac¢ swoich praw wynikajacych z
umowy na osoby trzecie. Prosze o dopuszczenie rozwigzania w ktorym Zamawiajgcy wyrazi zgode na
nastepujgce scenariusze dziatania Wykonawcy:

- bezposrednig sptatg naleznosci wynikajacych z umowy na rachunek kredytodawcy Finansujacego.
Ten rodzaj cesji nie wptywa w zaden sposdéb na wykonywanie umowy, obowiagzki zwigzane z umowa.
Jest to jedynie techniczny zabieg, zapewniajgcy sptate zaciggnietego przez Wykonawce kredytu na
finansowanie inwestycji preferowanych przez Leasingobiorcow;

- przekazaniem niesptacone] umowy (ktéra powinna by¢ zakornczona) zewnetrznej firmie, ktdra
bedzie dochodzita sptaty niesptaconych zobowiazan.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na dokonanie zmiany w powyiszym zakresie

Pytanie 10.

Zamawiajgcy przewidziat w 89 ust. 4 odbiér sprzetu przez Wykonawce w przypadku rezygnacji przez
Zamawiajgcego z prawa wykupu. Uprzejmie informuje, ze w przypadku rezygnacji z prawa wykupu
sprzetu, Zamawiajgcy sam dostarcza sprzet na miejsce przez wskazane przez Wykonawce. Prosze o
stosowng korekte SIWZ w tym zakresie.

Odpowiedz : Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang w powyiszym zakresie.

Pytanie 11.

W § 10 ust. 3 wzoru umowy Zamawiajacy zakfada, ze moze rozwigza¢ umowe w trybie
natychmiastowym w przypadku nieprzestrzegania przez wykonawce ktoregokolwiek z warunkéw
umowy. Uprzejmie informuje, ze zapis taki jest nie do zaakceptowania przez wykonawce zamowienia.
Jest on zbyt ogdlny. Zgodnie z kodeksowym ujeciem umowy leasingu, art. 7098 & 4 i 5, korzystajacy
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(zamawiajgcy) moze igdac odstgpienia przez finansujgcego od umowy ze zbywca z powodu wad
rzeczy, jezeli uprawnienie finansujgcego do odstgpienia wynika z przepiséw prawa lub umowy ze
zbywca. Bez zgtoszenia zadania przez korzystajgcego finansujgcy nie moze odstapi¢ od umowy ze
zbywcg z powodu wad rzeczy. W razie odstgpienia przez finansujgcego od umowy ze zbywcg z
powodu wad rzeczy, umowa leasingu wygasa. Finansujgcy moze zada¢ od korzystajacego
natychmiastowego zapfacenia wszystkich przewidzianych w umowie a niezaptaconych rat,
pomniejszonych o korzysci, jakie finansujacy uzyskat wskutek ich zaptaty przed umdwionym
terminem i wygaséniecia umowy leasingu oraz umowy ze zbywca. Jedynie wiec taki wariant
przewidziany w kodeksie pozwala na wypowiedzenie umowy dostawcy sprzetu, a tym samym na
rozwigzanie umowy leasingowej. Prosimy zatem o stosowng modyfikacje w tym zakresie SIWZ i
konkretne wskazanie, w jakich wypadkach Zamawiajgcemu przystuguje wypowiedzenie umowy z
tytutu jej nieprzestrzegania. Przypominamy rowniez, 7e Zmawiajgcemu przystuguje prawo do
wypowiedzenia umowy zgodnie z art. 145 ustawy prawo zamodwien publicznych.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie zmienia brzmienia SIWZ w powyzszym zakresie
Pytanie 12.
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zabezpieczenie transakcji wekslem wiasnym in blanco?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 13,

Zamawiajacy przewidziat Istotne Postanowienia Umowy Leasingowej. Czy mogg by¢ one wigczone do
obowigzujgcej u Wykonawcy Umowy leasingowej w formie aneksu? Prosze o dopuszczenie takiego
scenariusza dziafania.

Odpowied?: Zamawiajacy oczekuje, Ze w Umowie leasingowej zostang wprowadzone
postanowienia dofgczone do SIWZ. Dokfadna tres¢ umowy, w tym- techniczny sposéb jej
skonstruowania, zostanie uzgodniona pomiedzy Zamawiajacym i wybranym Wykonawca.
Zamawiajacy dopuszcza skonstruowanie umowy w oparciu o wzér funkcjonujgcy u Wykonawcy,
skorygowany do postaci zgodnej z Istotnymi Postanowieniami dotaczonymi do SIWZ (zatacznik nr 6
do SIWZ).

Pytanie 14.
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode e-Fakture?

Jednoczes$nie zwracamy uwage na fakt, ze zostat opracowany projekt ustawy o elektronicznym
fakturowaniu w zamdéwieniach publicznych, ktéry ma wdroiy¢ przepisy dyrektywy 2014/55/UE w
sprawie fakturowania elektronicznego w zamoéwieniach publicznych.




Odpowiedi: Zamawiajacy wyrazi zgode pod warunkiem podpisania z Wykonawc3 stosownego
porozumienia wg wzoru obowigzujgcego u Zamawiajgcego zgodnego z powszechnie
obowigzujgcymi przepisami prawa w tym zakresie.

Pytanie 15.

Czy Zamawiajacy pokryje dodatkowe koszty finansowe (koszty prefinansowania za uzywanie
przedmiotu od momentu odbioru do momentu wystawienia pierwszej raty) zwigzane z faktem, ze
raty leasingowe sg wystawiane w miesigcu nastepnym po dacie protokotu odbioru? Wysoko$é
kosztéw jest uzalezniona od daty odbioru przedmiotu leasingu do momentu wystawienia pierwszej
raty leasingowej, dlatego nie mozna przewidzie¢ ich wysokosci w ofercie.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyisze.

Pytanie 16.

Czy Zamawiajacy poniesie koszty zwigzane z czynnosciami koniecznymi do zatatwienia w wydziale
komunikacji po pierwszej rejestracji pojazddw np. wtdérnik dowodu rejestracyjnego, wtérnika
zagubionych tablic, zniszczonej nalepki na szybe, wpisanie haka holowniczego itp.?

Odpowiedi: Zamawiajacy pokryje takie koszty na zasadach okreslonych w czeéci IX pkt 2 lit m) SIWZ
i §5 ust. 3 pkt 9 zalgcznika nr 6 do SIWZ- Istotne postanowienia, ktére zostanq wprowadzone do
umowy.

Pytanie 17.
Czy Zamawiajgcy bedzie ponosit koszty ewentualnych mandatéw?

Odpowiedi: Zamawiajacy pokryje takie koszty na zasadach okreslonych w czeéci IX pkt 2 lit m) SIWZ
i §5 ust. 3 pkt 9 zatacznika nr 6 do SIWZ- Istotne postanowienia, kidre zostang wprowadzone do
umowy.

Pytanie 18.
Czy Zamawiajgcy bedzie ponosit koszty obowigzkowych okresowych badarn technicznych?

Odpowiedz: Zamawiajacy pokryje takie koszty na zasadach okreslonych w czesci IX pkt 2 lit m) SIWZ
i 85 ust. 3 pkt 9 zatgcznika nr 6 do SIWZ- Istotne postanowienia, ktére zostang wprowadzone do
umowy.
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Pytanie 19.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na dodatkowe koszty wynikajace z aktualnie obowigzujgcej Tabeli
Optat i Prowizji Finansujacego (Wykonawcy)? Charakter tych czynnosci jest ewentualny dlatego nie
mozna przewidziec¢ wysokosc tego typu optat i ujac ich w ofercie leasingowej. Aktualnie obowigzujaca
TOIP jest publikowana na stronie internetowej Wykonawcy.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 20.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby Podwykonawca, ktory udostepni zasoby i dokona zabudowy
przedmiotu zamodwienia w imieniu dostawcy, dostarczyt wykaz wykonanych dostaw wraz z
referencjami?

Odpowiedz: Zakres i zasady przedstawiania dokumentéw, zwigzanych z udziatem w postepowaniu,
w tym podmioty zobowigzane do ich przedstawienia a takze zasady powofania sie przez
Wykonawce dla wykazania spetnienia warunkéw udziatlu w postepowaniu na zasoby podmiotéw
trzecich okreslajg postanowienia czesci Il i IV SIWZ oraz ustawy Prawo Zamodwieri Publicznych i
Rozporzadzenia Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016r. w sprawie rodzajéw dokumentéw, jakich
moze zgda¢ zamawiajacy od wykonawcy w postgpowaniu o udzielenie zamowienia (Dz. U. z 2016r.,
poz. 1126

Pytanie 21.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby w umowie leasingu podac adres Podwykonawcy (Dostawcy) w
celu bezposredniego kontaktu w kwestiach gwarancji oraz czynnosci zwigzanych z obstugg
serwisowg?

Odpowiedz: Okreslenie osoby i adresu kontaktowego przedstawiciela Wykonawey na potrzeby
kontaktu w poszczegdinych sprawach zwigzanych z realizacja Umowy pozostaje w gestii
Wykonawcy, ktéry ponosi odpowiedzialnoéé za realizacje postanowiei umowy i dziatania
wskazane] przez siebie osoby. Zamawiajacy nie narzuca Wykonawcy zadnego rozwigzania w tym
zakresie .

Pytanie 22.
Czy Zamawiajgcy zaakceptuje zabezpieczenie umowy leasingu w formie weksla in blanco?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyrazga zgody. -

J
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Pytanie 23.

Prosimy o potwierdzenie, ze zgodnie z zapisami formularza ofertowego Zamawiajacy oczekuje 30-
dniowego terminu pfatnosci za raty leasingowe?

Odpowiedz: Zamawiajacy udzielit odpowiedzi odnoszgcej sie do tego pytania w odpowiedzi do
pytania nr2.

Pytanie 24.

Prosimy o zmiane zapisdw par. 5 ust. 2 umowy Istotnych postanowien (zat. nr 6 do SIWZ) na termin
liczony od daty wystawienia faktury. Wykonawca nie mozliwosci zweryfikowania terminu
dostarczenia faktur do Zamawiajgcego.

Odpowiedz: Zamawiajacy udzielit odpowiedzi odnoszacej sie do tego pytania w odpowiedzi do
pytania nr2.

Pytanie 25.

Czy Zamawiajacy zaakceptuje wzoér umowy leasingu Wykonawcy (umowa leasingu, ogdélne warunki
leasing) ktare bedg odnosity sie do Istotnych Postanowiert Umowy. Istotne Postanowienia Umowy
przybratyby formeg zatacznika do Umowy Leasingu, natomiast sama umowa zawierataby zapis
mowigcy o tym, ze w kwestiach spornych lub nie uregulowanych w umowie leasingu pierwszenstwo
stosowania majg zapisy SIWZ.

Odpowiedz: Zamawiajgcy udzielif odpowiedzi odnosz3ace]j sie do tego pytania w odpowiedzi do
pytania nr13.

Pytanie 26.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby do ustalenia miesiecznych rat leasingowych przyja¢ stope WIBOR
dla depozytéw 1 -miesiecznych z pierwszego dnia roboczego kazdego miesigca.

Zaproponowany przez Zamawiajgcego sposéb waloryzacji rat wynagrodzenia odbiega od standardéw
Wykonawcy i wymuszatby reczng obstuge umow.

Odpowiedz: W swietle zmian wprowadzonych w odpowiedzi na Pytanie 1 Zamawiajacy nie wyraza
zgody.
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Pytanie 27.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na fakt, ie zmiana harmonogramdw nie bedzie dokonywana w
przypadku wzrost stawki WIBOR o nie wiecej niz 0,100000 p.p. badz jej spadek o nie wigcej niz
0,100000 p.p ?

Odpowiedz: Zamawiajgcy przewidziat takg sytuacje w § 5 ust. 4 zatgcznika nr 6 do SWIZ_ Istotne
postanowienia, ktére zostang wprowadzone do Umowy.

Pytanie 28.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na przedstawienie wykazu 1 dostawy potwierdzonej protokotem
odbioru podpisanym przez Korzystajgcego bez zastrzezen?

Odpowiedz: Zakres i zasady przedstawiania dokumentéw, zwiazanych z udziatem w postepowaniu,
w tym- podmioty zobowigzane do ich przedstawienia, okreélajg postanowienia czgsci Il i IV SIWZ
oraz ustawy Prawo Zamdwieni Publicznych i Rozporzadzenia Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca
2016r. w sprawie rodzajow dokumentéw, jakich moze 23daé zamawiajgcy od wykonawey w
postgpowaniu o udzielenie zamdwienia (Dz. U. z 2016r., poz. 1126)

Pytanie 29.

Z uwagi na fakt, ze podwykonawca (dostawca przedmiotu) bedzie opierat sie na zasobach podmiotu
trzeciego — firmy zagranicznej, prosimy o wskazanie, ktdre wymagania dokumentowe i zapisy SIWZ
stosuje sie bezposrednio dla takiego podmiotu.

Odpowiedz: Wymogi okreslone w SIWZ zobowigzany jest wypetnic Wykonawca. Sposéb ich
wypetnienia w granicach dopuszczonych SIWZ i przepiséw powszechnie obowigzujacego prawa
zalezy od wyboru Wykonawcy. Zakres i zasady przedstawiania dokumentdéw, zwigzanych z
udziatem w postepowaniu, w tym- podmioty zobowigzane do ich przedstawienia, a takie stosowne
wyjasnienia w przypadku podmiotéw, majacych siedzibe zagranica, okreslajg postanowienia czesci
I11'i IV SIWZ oraz ustawy Prawo Zamowien Publicznych i Rozporzgdzenia Ministra Rozwoju z dnia 26
lipca 2016r. w sprawie rodzajéw dokumentéw, jakich moze zada¢ zamawiajacy od wykonawcy w
postepowaniu o udzielenie zamdwienia (Dz. U. z 2016r., poz. 1126).

Pytanie 30.

Z uwagi na fakt, ze Zamawiajgcy bedzie ubezpieczat przedmiot zamdwienia, prosze o przestanie
wypetnionego i podpisanego przez brokera ubezpieczeniowego formularza weryfikacji ubezpieczenia
obcego wedtug zatgcznika (poprzez odpowiednie odznaczenie TAK lub NIE w miejscu ,polisa obca”). N
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Jest to niezbedne do ustalenia czy zakres ubezpieczenia jest zgodny z wymogami ubezpieczenia
przedmiotéw leasingu u Finansujacego.

Odpowiedz:

Zakres w jakim nastapi ubezpieczenie przedmiotu leasingu, okreélono w par. 6 ust. 2 IPU.

Pytanie 31.

Prosimy rowniez o wskazanie Towarzystwa Ubezpieczeniowego oraz informacje, czy przedmioty
zamowienia bedg objete ubezpieczeniem najpdZniej w dniu rejestracji przedmiotéw zamdwienia w
Wydziale Komunikacji?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie jest w stanie wskaza¢ towarzystwa ubezpieczeniowego na obecnym etapie
postepowania. Termin ubezpieczenia przedmiotow zamodwienia bedzie zgodny z obowigzkami
wynikajgcym z przepisbw powszechnie obowigzujgcego prawa. Zamawiajgcy akceptuje
ubezpieczenie przedmiotéw zamdéwienia w dacie wskazanej przez Zamawiajacego, pod warunkiem
wczesniejszego lub réwnoczesnego wydania przedmiotu leasingu Zamawiajgcemu

Pytanie 32.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode aby beneficjentem polisy byt Wykonawca (wtasciciel przedmiotu
zamoéwienia)?

Odpowiedz Zamawiajacy wyraza zgode w zakresie ktéry precyzuje §6 Zatacznika nr 6 do SIWZ-
Istotne postanowienia, ktdre zostang wprowadzone do umowy.

Pytanie 33.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane zapisdw w zakresie zdolnosci technicznej i zawodowej
polegajacej na obnizeniu minimalnej wartosci dostaw z 600.000,00zf netto do 400.000,00zf netto.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisow w zakresie zdolnosci technicznej i
zawodowej polegajgcej na obnizeniu minimalnej wartosci dostaw.
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Petersona 22, 85-862 Bydgoszcz

Pytanie 34.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na przesunigcie terminu skfadania ofert oraz wptaty wadium z
15.11.2016r. na 22.11.2016r.

Odpowied?: Zamawiajgcy wydtuza termin skfadania ofert do dnia 18.11.2016r. do godziny 12:00.

Pytanie 35.
Czy zamawiajgcy dopuszcza szyby boczne w podwoziu sterowane mechanicznie?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 36.
Czy zamawiajgcy dopuszcza podwozie bez licznika motogodzin?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie dopuszcza zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 37.
Czy zamawiajgcy dopuszcza kolumne kierownicy podwozia bez regulacji?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany SIWZ w tym zakresie,

Pytanie 38.
Czy zamawiajgcy dopuszcza podwozie bez radia CD?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 39.
Czy zamawiajacy dopuszcza zbiornik paliwa 95! dla podwozia oraz zabudowy?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza zmiany SIWZ w tym zakresie.
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a Petersona 22, 85-862 Byagoszcz

Pytanie 40.

Czy zamawiajgcy dopuszcza zbiorniki wody czystej o pojemnosci catkowitej 1600 litrow?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 41.
Czy zamawiajgcy dopuszcza zbiornik ze stali o grubosci nie mniejszej niz 3mm?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 42.
Czy zamawiajacy dopuszcza sito filtrujgce w wersji standardowej?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 43.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza — oraz potraktuje jako rozwigzanie réwnowazne — zbiornik wykonany
ze stall nierdzewnej (obszar w ktérym gromadzone s3g zbierane zmiotki/zanieczyszczenia z podpola
wykonany jest ze stall nierdzewnej — w obszarze dachu zbiornika znajduje sic sito filtrujgce liscie ze
stall nierdzewnej) w nastepujacej konfiguracji: podtoga, $ciany boczne, $ciana czatowa oraz $ciana
tylna ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza podang w pytaniu konfiguracje budowy zbiornika na zmiotki,
lecz jednoczesnie Zamawiajacy nie potraktuje wskazanej w pytaniu konfiguracji za rozwigzanie
réwnowaine do zbiornika na zmiotki wykonanego w catosci ze stali nierdzewne;j.

Pytanie 44.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza sito filtrujgce wykonane ze stall nierdzewnej sktadane mechanicznie,
ktérego mechanizm unoszenia umieszczony jest na zewnatrz zbiornika zamiatarki ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza sito filtrujgce skiadane mechanicznie.

Zamawiajacy dokonuje niniejszym zmiany SIWZ w zakresie Zatacznika nr 1 do SIWZ- Opis
przedmiotu zamowienia w ten sposéb, Ze w czesci opisujgcej parametry zabudowy, a w
szczegolnosci parametry zbiornika na zmiotki dot. sita otrzymuje brzmienie:
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o sito filtrujace wykonane ze stali nierdzewnej, skladane pneumatycznie lub mechanicznie;
Pytanie 45.
Czy Zamawiajacy dopuszcza zamiatarke bez funkcji odchylania (unoszenia) dyszy ssacej ?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 46.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza, zamiast systemu wysokiego cisnienia min. 100 bar z dodatkowa listwg
pod zderzakiem przednim podwozia, zastosowanie systemu niskiego ciSnienia (rozwigzanie to
optymalizuje i redukuje ilos¢ zuzywanej wody oraz ogranicza konieczno$¢ czystego tankowania
zbiornikdw zamiatarki) z listwami pod zderzakiem przednim podwozia ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 47.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza zamiatarke bez systemu wysokiego ci$nienia wraz z lancg i przewodem o
dtugoscimin 10 mb ?

Odpowiedz; Zamawiajgcy nie dopuszcza zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 48.

Zamawiajacy wskazat w SIWZ (czesc IX, ust. 1 1), ze nie przewiduje kaucji zabezpieczajacych, optat
przedwstepnych i innych. Uprzejmie informuje, ze optata, ktéra stanowi cene nabycia przedmiotu
leasingu i uiszczana jest wraz z ostatnig ratg leasingowa, w naszych Ogolnych Warunkach Umowy
Leasingu nosi nazwe depozytu gwarancyjnego. Moze by¢ on przeznaczony na pokrycie ewentualnych
kosztdw nieuregulowanych przez Zamawiajgcego w trakcie trwania umowy, co do zasady jednak —
stanowi on kwote nabycia przedmiotu umowy po zakoAczeniu umowy leasingu. Prosze o
dopuszczenie takiego nazewnictwa.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane w powyiszym zakresie.
UWAGA!

Informujemy, Ze w zwigzku z modyfikacjg tresci SIWZ Zamawiajacy wydtuia termin
sktadania ofert do dnia 18.11.2016r. do godziny 12:00. Pozostate zapisy SIWZ oraz zatgczniki
pozostajg bez zmian.
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